

PROCES-VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Fetești
din 29.12.2022

Ședința a fost convocată de primarul municipiului prin Dispoziția nr.2398/29.12.2022.

Dl.Gostin Mădălin-Bogdan –președinte de ședință – Bună ziua. Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, ședința este legal constituită (absenți: dna consilier Petcu Olga, dl.consilier Șoldan Gheorghe, dna consilier Leța Mihaela, dl.consilier Sima Cătălin, dl.Văduva Marin, dl.consilier Oprea Marian, dl.consilier Niță Sebastian, dl.consilier Mitache Gheorghe). De asemenea, la ședință participă de drept dl.primar Șonchereche Laurențiu Georgică și pentru secretar general, dna Șerban Georgeta. Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna Ilie Luminița (Serviciul Dezvoltare Investiții). Pentru început are cuvântul dna Șerban Georgeta, șef Serviciul Juridic.

Dna Șerban Georgeta – pentru secretar general – aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se dă citire Ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. Fetești nr. 132/18.08.2022 privind aprobarea investiției: ”Eficientizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Fetești, județul Ialomița, etapa II”
-initiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi "pentru"

Punctul 1.Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. Fetești nr. 132/18.08.2022 privind aprobarea investiției: ”Eficientizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Fetești, județul Ialomița, etapa II”

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate

-dl.Stoian Sergiu – pentru președintele comisiei economice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Se aprobă cu 11 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 11 voturi "pentru", Hotărârea nr.243/29.12.2022 pentru modificarea H.C.L. Fetești nr. 132/18.08.2022 privind aprobarea investiției: ”Eficientizarea sistemului de iluminat public din Municipiul Fetești, județul Ialomița, etapa II”

Dl.președinte de ședință Gostin Mădălin-Bogdan mulțumeste celor prezenți în sală și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Gostin Mădălin-Bogdan

SECRETAR GENERAL,
Jr.Dicianu Nicu